Ipuioxxkenue
K MH(OPMAIIMOHHBIM JAHHBIM
o MU IIK®-16-036

XapakTepucTHKH TOYHOCTH W3MepPEeHMH YAaCTOThl HeNPEPbIBHBIX CHHYCOHUAAIBHBIX
BHOPAIMOHHBIX M 3BYKOBBIX CHTHa/ioB 1o Metoauke «MHU TIK®P-16-036. Meroauka
H3MEpeHUil 4YacTOThl BHOPALMOHHBLIX M 3BYKOBBIX CHTHAJIOB aHAJM3aTOPaMM CHEKTpa
Ikopusznka-Xx».

Tounocts n3Mepenuii nmo nanHo MU xapakTepusyercsi paclIMPEeHHON HEONPeAeIEHHOCTHIO
U3MepeHui Mpyu KodpPUIHEHTe 0XBaTa 2, COOTBETCTBYIOIIEM YPOBHIO A0Bepus 95%.

Pacmiupennas HeonpenenéHHOCTh U3MEPEHUM YaCTOTHI (B T€pIlax) HE MPEBHIIIACT:

Bw .
- IPY U3MEPEHHUH 4acTOThl B quamnazone ot 2 ' no 1000 'y Brimrountensho: U = —20-;

N

2
- ipu u3Meperun 9acToThl Bhimie 1000 I'n u Humke 5000 T': U (P) = 2\/ 0.15+ (BWan/Z) :

2
- ipu u3Mepenun 9acToThl Beime 5000 ' u ke 10 000 T U (P) = 2\/0.55 + M :

2
- ipu u3MepeHun 9acToThl Bbimie 10 000 I'ix u Hmke 20 000 T'ii: U (P) = 2\/ 2.2+ M :

2
- ipu m3Mepernn 9acToThl Beimie 20 000 I'u u Hmke 30 000 T': U (P) = 2\/ 46+ w :

(Bw,,, /2)
- ipu u3Meperun 9acToThl Beimie 30 000 I'u u mmke 37 500 ' U(P) =2,/6.8 + —™—~

3nech BWnmin — mmprHa MUHMMAaJIbHOM MCIIOJIB30BAaHHOM MOJIOCHI CEJIEKTUBHOTO BOJBTMETpA
(ot 1,0 I'y mo 100 I'x B 3aBUCUMOCTH OT peXKuUMa CENEKLNN).



